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 4 ةانسهسم

 1: انتمرين

ِشذثطراْ تخُظ غُش لاتً ٌٍرّطُظ و اٌزٌ َّش ػًٍ تىشج ِهٍّح اٌىرٍح و راخ  m 2و  m1ورٍراْ 

αػًٍ ِسرىٌ ِائً غُش أٍِس َشىً   ذٕضٌكm1اٌىرٍح . ِحىس ثاتد =  ِغ الأفك ِغ اٌؼٍُ أْ 30°

𝜇𝑠 ِؼاِلاخ الاحرىان اٌساوٕح و اٌحشوُح هٍ ػًٍ اٌرشذُة = 𝜇𝑑و  0.7 = 0.3 .

𝑔: ٔأخز = 9.8𝑚/𝑠2 و 𝑚1 = 1𝑘𝑔 .(ً1اٌشى )

 . اٌرٍ ذحافظ ػًٍ ذىاصْ إٌظاm2minَأحسة اٌىرٍح اٌذُٔا  -1

𝑚2ٔأخز اِْ اٌىرٍح  -2 = 1.5𝑘𝑔 ٔرشوها حشج تذوْ سشػح اترذائُح ِٓ اسذفاع hٌُّٓذج ثأُر . 

 .أحسة اٌرساسع إٌاذج ػٓ اٌىرٍرُٓ  -

 . hأحسة الاسذفاع  -

 . تالأسضm2أوجذ سشػاخ اٌىرٍرُٓ حرً ذشذطُ اٌىرٍح  -

 

:2تمرينال  

 إحذي μ𝑐 وٕمطح ِادَح َسرطُغ الأضلاق ػًٍ ِساحح أفمُح ِغ ِؼاًِ حشوٍ m1ٌٕؼرثش جسُ رو ورٍح 

ٔهاَره ِىصىٌح تخُظ غُش لاتً ٌٍرّطُظ ِهًّ اٌىرٍح َّش ػًٍ ِحض تىشج ورٍرها ِهٍّح ٔهاَره ِشتىطح 

 . ِغ الأفكθ و اٌرٍ ذشىً صاوَح Fترطثُك لىج جش . (2اٌشىً) m2تىرٍح ثأُح 

 أوجذ ذساسػاخ اٌىرٍرُٓ؟ -
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  :3انتمرين
𝑚 طىب ورٍره اٌحّىٌح حُض فٍ ٔضغ .ٌٍرفشَغ حّىٌح حُض راخ ثاترح شاحٕح ٔؼرثش = 3𝑘𝑔 . ذشفغ

ِؼاِلاخ الإحرىان اٌساوٓ و اٌّرحشن تُٓ حُض اٌحّىٌح و اٌطىب ػًٍ . اٌشاحٕح حُض اٌحّىٌح ذذسَجُا

 : اٌرىاٌٍ

 𝜇𝑠 = 𝜇𝑐 و 0.6 = 0.3. 

 . ٌحُض اٌحّىٌح ِغ الأفك ٌىٍ َسثة أضلاق اٌطىبα0أحسة صاوَح حذ اًٌُّ  -

αإرا واْ  - = 𝑔ٔؼطٍ . أحسة ذساسع اٌطىب , 45° = 10𝑚/𝑠2 

 
 3انشكم

 

: 4انتمرين 

 ػٓ طشَك خُظ غُش لاتً ٌٍرّطُظ m= 2Kg  ِشذثظ تجسُ آخش رو ورٍحM ٔؼرثش جسُ رو ورٍح

 ِٓ جهح و m ِهٍّح ِشتىط تاٌىرٍح ورٍرهK= 150N/m و ٌُىٓ ٔاتض ثاتد ِشؤره . ورٍره ِهٍّح

. تاٌحائظ ِٓ اٌجهح الأخشي

 ِهًّ ػًٍ اٌّسرىٌ الأفمٍ، أحسة حشفُا اٌرساسع إٌاذج ػٓ إٌظاَ m تإػرثاس احرىان اٌىرٍح -1

 .و وزٌه ذىذش اٌخُظ

اٌّؼٍمح M ِاهٍ اٌمُّح اٌؼظًّ ٌٍىرٍح. تإػرثاس الإحرىاواخ غُش ِهٍّح و إٌاتض غُش ِسرطًُ -2

   َؼطً ِؼاًِ الإحرىان اٌسىىٍٔ. اٌرٍ ِٓ أجٍها َثمً إٌظاَ فٍ حاٌح سىىْ

أحسة ذساسع إٌظاَ و .  cm 10  ٔؼرثش إٌاتض اسرطاي تمُّح M= 3Kg ٔأخز اِْ اٌىرٍح -3

  وزٌه ذىذش اٌخُظ ِغ اٌؼٍُ أْ ِؼاًِ الإحرىان اٌحشوٍ 

 

 

 

 


